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令和7年 3月定例会におきまして議会の同意をいた

だき、4月1日付で副町長に就任いたしました田村です。

私は昭和 62 年 4 月に湯沢町役場に採用され、主な

ところでは税務や福祉、総務や財政などの業務に従事

して38年間町行政に携わってまいりましたが、この度、

副町長として務めさせていただくことになり、重責に

身の引き締まる思いでございます。私自身、湯沢町で

生まれ育った身であり、故郷である湯沢町の長所や魅

力、また課題につきましても自分なりに理解している

つもりですので、これまでの知識や経験などを活かし、

湯沢町がより素晴らしい町になるよう誠心誠意努力し

てまいる所存であります。

町民の皆さまにおかれましては、ご指導とご鞭撻を

賜りますとともに、町行政へのご理解と湯沢町のさら

なる発展へのご支援をお願い申し上げまして、就任の

あいさつとさせていただきます。

どうぞよろしくお願いいたします。

昭和62年 4月 1日　湯沢町役場に採用
平成22年 4月 1日　総務課庶務班長
平成25年 4月 1日　会計管理者兼町民課長
平成27年 4月 1日　会計管理者兼税務町民部長
平成28年 4月 1日　健康福祉部長
令和　4年 4月 1日　総務部長

田村 雅和 副町長
就任のごあいさつ

長澤 輝 前副町長　
退任のごあいさつ

３月 31 日をもちまして退任する

ことになりました。

大好きな湯沢町で仕事をさせていた

だいたこと、そして温かく接していた

だきました全ての皆さまに心より感謝を申し上げます。

これまで私を含めて、国土交通省から 3 名が計 7 年

間にわたって副町長を務めさせていただきました。町

役場からも国土交通省へ 4 名が人事交流をしてきまし

た。この度で直接的な人事の交流は終了しますが、今

まで築き上げてきた町と国との深い繋がりはこれから

も続きますし、私も引き続き湯沢町を愛する一人とし

て、しっかり応援をしていきたいと思っております。

湯沢町の自然、文化、レジャー、食、そして毎晩通

った共同浴場など、この素晴らしい環境がこれからも

末永く続きますように、そして湯沢町の発展と、ここ

に住む皆さまのご多幸を祈念申し上げまして退任の

あいさつとさせていただきます。本当にありがとうご

ざいました。

湯沢町新採用職員紹介
　4 月から新採用となった６名の職員を紹介します。

　皆さんからがんばりたいことや意気込みを伺いました。

井熊　祐

総務課

　地元のために業務に実直に向き合ってい

きます。よろしくお願いします。

髙橋　智之

福祉介護課

　湯沢町のために日々努力していき、信頼

される職員になるように努めていきます。

腰越　一真

税務課

　湯沢町の皆さまがよい生活を送れるよ

う、日々努力をしていきたいです。

髙橋　奈生

認定こども園主任保育士

　湯沢町の子どもたちを支えていけるよう

思いやりを忘れず精進していきます。

釼持　希

環境農林課

　湯沢町のために早く仕事を覚え、精一杯

頑張ります。よろしくお願いいたします。

八巻　葵

認定こども園保育士

　至らない点があると思いますが、子ども

たちのために元気に頑張って取り組みます。


